

Согласно приказам Росстандарта, с 1 февраля вступают в силу четыре таких стандарта. Их разработчиком выступил ТК 366 «Зеленые» технологии среды жизнедеятельности и «зеленая» инновационная продукция», организованный на базе МГСУ. До настоящего времени в России отсутствовала национальная регламентация «зеленых» технологий, так как не было национальных «зеленых стандартов» с комплексным подходом по взаимосвязи энергоэффективности, ресурсосбережения, экологической безопасности и комфортных условий среды жизнедеятельности человека, как это было сделано во многих развитых странах мира.

Подробнее: <http://www.energsovet.ru/news.php?zag=1548143175>